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BoJsHoBoe YpaBHEHUeE:

Ut = azu:,z:;l: + f(t: LY, Z)

JInHeliHOe ypaBHeHHE TeIJIOIPOBOJIHOCTHU:
us = a’Au+ f(t, vy, 2)
Oneparop Jlamaca:
AU = Uge + Uyy + Uy

IIpu paccMoTpeHum cralmoHaApPHOIO IIpollecca, T.e. He
3aBUCHII[Er0 OT BPpEeMEHHM, 101araioT

82
= =0,

U IMOJIy1arT



yp dBHEHUA SJIJIMIITUYECKOI'O THUullia:

Au = (0 — ypaBHenue Jlammaca

Au = g(z,y,2) — ypasuenue Ilyaccona

rJ1e
f(z,y, 2)

a?

DTHU YPABHEHMsI O CHIBAIOT CTAIIMOHAPHBIE IIPOIIECCHI: IIPO-
rud Oayikum, pacupejiesieHue TeMIeparypbl, pacipeae/ieHue
[puMece u T.II.

Ypapuenue Jlamnaca B ciiydae OTCYyTCTBUsI: BHEHNIHUX CHI;
BHEIITHUX UCTOYHUKOB-CTOKOB TeIlJIa WU IIPUMECeu.
Ypasuenue llyaccona B ciiydyae npucCyTCTBUS: BHEIITHUX CHJI;
BHEIITHUX UCTOYHUKOB-CTOKOB TeIlJIa WU IIPUMeECeu.
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Cdepuueckue KOOPIUHATHI:

‘4.

ry =7rsind, z=rcosv

T=17T1C8pY, yYy=r7r1slny

-~

x = rsinv cos
y = rsin v sin @
T cos

W
|

3anuch oneparopa Jlamimaca B cchepuyeckux u
MUWJINHAPUYIECKNX KOOop/JAuHaTax




AW = Uga+ Wy T Usz =
1 0 , Ou " 1 %, f )01 3 1 Ou
— e foefl — v L) —— . .
r2 or or I’r'-2 sin ¥ O 01) r2 sin? 1 0p?

2 Ou 1 O%u 1 cos? Ou 1 O%u

¥ = = = moume—— P =——— .
or2  ror r2002 r2sind 09 r2sin®d 0p?
| |

Au = 0 — ypasuenue Jlannaca, wu =u(r,,9)

?u 2 0u 1 O%u 1 cos¥ Ou 1 O*u

~—  — — -4+ ——————=10
or2  ror r2092 r2sind 89  r2sin’ 0p?

Au = g — ypaeuenune I[lyaccona, u =u(r,p9)

0*u 2 Bu 1 0%u . 1 cosd Ou N 1 0%u
or? r or 72 092 r2 sind 99 r2sin® 9 0p?

J(T 0,9)=g(r sin ¥ cos p, rsin¥ sin @, r cosy)

= gl(r’ 9979)




[HunuHaapuiecKkue KOOPAUHAThI: °
T =rcosy; Yy=ramyp
( x =rcosyp M (»X,)/,A

Yy = rsin g

g =Z




XY= Vg F Uiy T Wy =

10 8u g 1 8"11,_{_(9‘?1 0%u 1 ou 1 82’U,+82u
—ror \ or) 0p?  02%  Or? 7 or, 728992 022

Au=0, u=u(r,p,2) —ypauenue Jlammaca

1 Ou 1 0%*u O*u
‘ =+ =—==0

Au = g(r, v, 2), u=u(r,p,2) — ypasueuune Ilyaccona

0*u 1 0u 1 0 u  O%u
. + :

9,(r, p, 2) =g(r cosp, rsin @, 2)



Yacrable cayyan.
Cdepudeckn-cuMmMeTrpudHbiil (v = 2)

B % 2 du
o, SR ERE L
Jdp O 2 Gr2 © por

i |
Oobmee pemenne: u(r) = Cy +Cy—
‘ .70

usiuH pudecKn-cu MM eTpUYHbIi (v = 1)

f)u — @ — O lj =t ___U — 0
Jdp 0z > Or2  rOr

Obmee pemenune: u(r) =Cp + Celnr

Y oboux penieHuil 0COOEHHOCTH 1Ipu 1 — 0,
T.€. 4 — oo mpu r — 0.
[Ipu r — +00 penieHuss BeAyT Pa3/IMIHO:

v=2: u—0 opu r =5

=1: u—00 pu r = X

N




IIpumep Angamapa. 3adavwa Kowu das ypasruenus Jlanaaca

nocmaeAeHa HEKOPPEKTINHO.

, (
Uge + Uyy = 0,
"U,(;"L’, l/) |:I::O — 0

) Wl | o=t = 0,<
Pemmenue:
| u(z,y) =0 \
31eCh:
nT —nx

e —ie

sh(nz) =

fly) = sin(ny)

U (I x + 7|1» Yy — 0 | In :.10”.
u 'LU) r=0 — O, N |
SI1N T | (\ | f\ | || { |
we(2,Y) om0 = =512, 1 N'\H ” /\(\/ (\; /\ \/ }\ _
L \J I I} \ f\) \} m } /') \| -
Penrenue: L
u(z,y) = sh(na )ﬁ—ﬂ?’ L y

— CMHYC TI'u Hel)ﬁ(').HH‘IQ( "KUU




SRE . A—RE SiIl N1
[Iposepka, uro u(z,y) = & .2(’ ) J
peleHre paccMaTpuBaeMo 3agaun Kouu:

e’ — € sinny

2 n>2

'?t(flf,:l/)|;;;:o S =0

n(e" 4+ e ™) sinny e + e "™ sinny
2 n? 2 n

Uy —

e’ + e sinny  sinny

U g (Iﬁ y) |:I.’- =0 — 2 n n

n{e™ — e ") sinmy  eh—e™™

Wpae: = SIn Ny

2 n 2




(e —e ") ncosny  (e"* — e ") cosny

T ‘ =
. 2 n2 2 n
( 3'”,;'1.’- = () et 1 '.'I.'-) e 7’ SiIl 7)) :l/ ( 6, nx = (, — & v . |
Uy = 5 - — — 5 sin ny
et _ o~ N pNT _ o N

Uge + Uyy = Sin ny — sinny = 0

2 2

[Ipumep Aﬂ&l Mapa sIBASIETCS pelleHUeM pacCMaTpUBaAEMOU

3d1d4H NOIH.




Ananu3s perienus Ajgamapa.

HauanbHOe yC/IOBUE Uy |p—0 YIOBIETBOPSET HEPABEHCTBAM:
1 sinny 1
T e
n n n

T.€. IIPU N — OO0 UMeeM

Sin ny

U 4 | r=0 — n

Ho mnis mroboro xg > 0 mpu n — o0:

nTo IlI()

e"%0 — e~ "%0 gin ny sin ny

2 n? n>2 2

TaK KaK

s mroboro xg < 0 mpu n — oc:

6"“0 — —Nnxo SiIl ny (_’,_nm() SiIl ny

2 n>2 n? 3




T.e. B petuenuu A namapa:
NepBOe HAYAJbHOE JAHHOE €CTh TOXKJIECTBEHHbBINH HYJIb;
BTOPOE HauaJibHOE JAHHOE MPH 1. — 00 CTPEMUTCS K HYJIIO,

a caMo peleHue npu Jio6oM x, # 0 He CTPEMUTCS K HYJIE€BOMY,
€ro MOJ1yJib HeOrpaHuue HHO pacTeT!!!
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